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Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.
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KOCAELİ milletvekili
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/132 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? Eğer soruşturma başlatılmışsa akıbeti ne
durumdadır?
2) Bahsi geçen fabrikanın sahibi, mesul müdürü hakkında işlem başlatılmış mıdır?
3) Bahsi geçen fabrikada yangın çıkmadan önce tarafımzca denetlenmemiş midir? Eğer
denetlenmemişse görevi ihmal nedeniyle denetlemeyen personeller hakkında soruşturma
başlatılmış mıdır?
4) Yangına sebebiyet veren geminin Kocaeli Safiport Limam'na geliş amacı nedir?
5) Çıkan yangının sebebi nedir?
6) Yanan kimyasal maddelerin çevreye verdiği zarar ile ilgili bakanlığınız hangi sağlık
sorunlarının çıkabileceğini öngörmektedir?
7) Kocaeli Çevre Şehircilik Î1 Müdürlüğü çalışanları hakkında soruşturma başlatılmış mıdır?
8) Fabrikalarda çıkan yangın ve patlamaların önlenmesi amacıyla Bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
9) Son 5 yılda Kocaeli'nde kaç fabrikada yangın ve patlama yaşanmıştır? Bu yangın ve
patlamalarda kaç işçi hayatım kaybetmiştir? Bu yangın ve patlamalarda kaç işçi yaralanmıştır?
10) Son 5 yılda Kocaeli'nde kaç fabrika mühürlenmiştir? Mühürlenme sebepleri nelerdir?
11) Son 5 yılda kaç fabrikada yangın ve patlama yaşanmıştır? Bu yangın ve patlamalarda kaç
işçi hayatını kaybetmiştir? Bu yangm ve patlamalarda kaç işçi yaralanmıştır?

CEVAP

Konu ile ilgili olarak Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkanlığından alman cevabi bilgide;

Söz konusu yangının limana yük indirilirken meydana geldiği ve herhangi bir fabrika
yangını olmadığı, limanın daha önceden "yangm emniyet tedbirleri" yönünden denetlendiği.

Son beş yılda (2019-2023) Kocaeli İlinde 449 fabrika yangını meydana geldiği, bu
yangınlarda 5 vatandaşın hayatını kaybettiği ve 57 vatandaşın yaralandığı.

Yine son beş yıl içinde mevzuata aykırı hareket eden 16 işletmenin faaliyetten men
edilerek mühürleme işlemi yapıldığı,

belirtilmiştir.
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